Vážení susedia,
nečakala som, že budete vďační, nečakala som, že bude 56 vlastníkov  bytov a ich rodinných príslušníkov spokojných, ale nečakala som ani to, že sa medzi nami nájdu ľudia, ktorí budú rozprávať o našej práci ( predseda, Rada SVB a Tomáš Lörinc) poza náš chrbát a nie priamo na zhromaždení vlastníkov bytov, kde je priestor si všetko vydiskutovať a vyjasniť.
Všetci, ktorých zaujíma, čo sa robí alebo ešte bude robiť, chodia na schôdze, kde sa dozvedia o všetkom. Myslím, že boli dosť podrobne informovaní o tom, čo budeme robiť, ako sme žiadali o vypracovanie cenových ponúk, ako prebiehali rozhovory s potencionálnymi dodávateľmi a ako Rada chodila po celých Košiciach, aby si preverila ich referencie a posúdili ich prácu. 
Odkedy ste sa resp. sme sa rozhodli, že chceme urobiť dosť rozsiahlu rekonštrukciu sme sa na zhromaždeniach stretli x-krát. 
Vybavovali sme :
- zrušenie nevýhodného stavebného sporenia ( s vyšším úrokom ), 
- nové stavebné sporenie s lepším úrokom, 
- úver zo Štátneho fondu rozvoja bývania s úrokom 0,5 % ( vybavovali sme to síce na dvakrát, ale podarilo sa). Prvé podanie malo 312 listov, druhé podanie malo 320 listov.
Nespočetnekrát sa zišla Rada, aby pokročila v prípravách. Nespočetnekrát (skúsim to aspoň približne spočítať a potom Vám to poviem). Všetci z Rady sa aktívne zapojili do vybavovania príloh k žiadosti o úver, navštívili úrady, nášho správcu a pod. len preto, aby sme vynovili náš bytový dom a tým zvýšili hodnotu aj Vášho bytu.
Som prekvapená  a zároveň smutná, že ohovárate a šírite nepravdy poza náš chrbát. Myslím si, že sme vždy ochotní odpovedať na Vaše otázky, aj keď možno jedna zaznie viackrát.
Prosím, skúste byť zhovievaví voči hluku, niekedy aj prachu a neporiadku, veď pri rekonštrukcii sú to bežné sprievodné javy. Keď Vám to prekáža, tak aj schody, zábradlia, podesty sú súčasťou Vášho spoločného podielu, neváhajte pozametať, poutierať, ...
Nechcem menovať, ale prosím Vás len o opodstatnené sťažnosti a o zachovanie slušnosti Vás, ale aj ostatných rodinných príslušníkov voči nám, ktorí sme ochotní niečo urobiť v prospech nášho bytového domu.
Neodradia nás  chronickí  kritici, lebo našťastie sa nájdu aj takí susedia, ktorí  sú radi, že sa niečo robí a práve im, ktorí si nás zvolili  sme zaviazaní   pokračovať ďalej  a vylepšiť  a skrášliť  naše spoločné  prostredie.

Budeme pokračovať  ďalej  v rekonštrukčných prácach tak  ako bolo  vlastníkom  bytov na schôdzi predložené a  aj nimi riadne schválené. 

Tým, ktorí sú stále nespokojní a len kritizujú a ohovárajú, odporúčam zúčastňovať sa schôdzí a predniesť svoje výhrady  verejne, kde si to môžu dať vysvetliť pred všetkými. 
Samozrejme, ak si niekto myslí, že by to vedel  robiť lepšie, lacnejšie, odbornejšie  je vítaný v našom tíme.

Ďakujeme všetkým, ktorí nás podporujú a aspoň milým slovkom povzbudia  v práci, ktorú robíme na úkor vlastného voľného času.

AK SA CHCETE PRIDAŤ, STE VÍTANÍ  !!!   ( hoci gro práce je za nami )
Až keď sa pridáte, zistíte koľko osobného času a energie si táto práca vyžaduje. 



Košice, 22.6.2016                                                       Ing. Gabriela  S z a f k o v á
								predseda SVB LOMSTRED Košice

PS. 
Dnes, 28.6.2016 sme zistili, že sú medzi nami, ktorí nestoja o to, aby sme mali krajšie spoločné priestory. 
[bookmark: _GoBack]Na Lomenej 24 niekto ( iba ten, čo má pivnicu na tej strane ) vymontoval kukátko z nových pivničných dverí. 
Na Lomenej 22 už skôr niekto vylomil komplet zámok na dverách pod schodami.
Niektorí máte námietky, že na čo kamery, na čo 7 kamier, a dnes to vyzerá, že aj to je málo.
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